

# “神十一”与天宫成功对接 航天员“入宫”

19日3时31分,神舟十一号载人飞船与天宫二号空间实验室成功实现自动交会对接。这是天宫二号自9月15日发射入轨以来,与神舟飞船开展的首次交会对接。

在科技人员精确控制下,神舟十一号载人飞船经过多次变轨,于19日1时11分转入自主控制状态,以自主导引控制方式向天宫二号逐步靠近。经北京航天飞行控制中心就对接准备状态进行最终确认,神舟十一号开始向天宫二号缓缓靠拢。3时24分,神舟十一号与天宫二号对接环接触,在按程序顺利完成一系列技术动作后,对接机构锁紧,两个飞行器建立刚性连接,形成组合体。

自动交会对接实施期间,航天员景海鹏、陈冬在神舟十一号飞船返回舱值守,密切监视着飞船

仪表盘上的各类数据和对接过程,认真执行各种指令发送操作,并通过天地通信系统,迅速准确地向地面报告交会对接实施情况。

19日6时32分,航天员景海鹏、陈冬先后进入天宫二号空间实验室。

在向地面报告对接完成后,根据地面口令,两名航天员解开束缚带,从座椅上缓缓起身,依次打开返回舱舱门平衡阀和返回舱舱门,进入轨道舱。他们在轨道舱脱下舱内压力服,换上蓝色工作服。

完成各项准备后,景海鹏成功开启天宫二号空间实验室实验舱舱门。随后,他们以漂浮姿态依次进入天宫二号实验舱。

据了解,他们将在舱内按计划开展相关空间科学实验和技术试验。 ■据新华社

## 面孔 | MIAN KONG

### 115岁老人踏上逃难路 只为再看家人一眼

伊达·卡米 115岁,毕生愿望就是跟家人团聚。为此她开始逃难,成叙利亚最年长难民。伊达花了3个月到土耳其,又偷渡到希腊,成为Moria难民营94642名难民中的1个,她离逃到德国的家人还有几百英里。在地球上生活1个世纪后,伊达所有东西都装在一个小小的塑料袋里。 ■据中国网



### 山西统战部原部长白云 受贿1700余万

昨天,山西省委原常委、统战部原部长白云受贿案一审宣判,对被告人白云以受贿罪判处有期徒刑12年,并处没收个人财产人民币200万元;对其受贿所得财物予以追缴。经审理查明,白云非法收受财物,共计折合人民币1781.83015万元。 ■据央视



## 说事 | SHUO SHI

### 沙特一王子被执行死刑

沙特阿拉伯18日在首都利雅得处决一名4年前谋杀同僚的王子。沙特内政部在一份声明中说,图尔基·本·沙特·卡比尔王子在一场斗殴中开枪打死阿德尔·穆罕默德,因此在利雅得被处死。当地媒体人士说,沙特王室成员被执行死刑,非常罕见。 ■据新华社

### 小轿车违规致卡车侧翻 压扁旁边出租车

17日晚,北京通州103国道,一小轿车违规并道,后方拉石头的大卡车遇红灯未减速急转弯侧翻,将旁边车道等红灯的出租车压扁。出租车司机被救出时已无生命体征。据目击者介绍,大卡车上的石块大多重达几十斤,甚至上百斤。提醒:为自己和他人安全,遵守交通规则! ■据央视

## 看图 | KAN TU



### 好暖! 他落水 它奋力相救

近日一段视频感动无数网友:泰国一家公园员工德里克在水中呼救,大象卡姆闻声渡河救人……其实,德里克是假装溺水,来测试卡姆的反应。大象卡姆是德里克从旅游业拯救出来的大象。德里克说,只要人类善待动物,就会得到爱的回报。 ■据央视

# 徽煌金科 皖美生活

## ——2016金科半岛1号媒体见面会暨业主答谢会圆满落幕



金科股份合肥公司总经理田品勇先生致辞

### 渝派地产巨擘,金科首度幸会合肥

徽煌金科,皖美生活——2016年10月18日上午,北城世纪金源大酒店内,全省重量级媒体悉数到场、金科半岛1号业主及业界同行500余位贵宾聚首一堂,共同见证了金科幸会合肥的历史一刻。

金科股份合肥公司总经理田品勇先生为本次活动致辞。田总为大家介绍了金科半岛1号内湖外城的天然湖景环境,同时以高瞻远瞩的战略眼光分析北城,非常看好北城区域未来的发展前景!最后田总表示金科未来将会立足北城,深耕合肥,为大家奉献出更多好的产品和服务!

活动以金科品牌解读、金科物业风采展示以及业主感言视频等丰富形式,让媒体和来宾们充分感受到了金科地产“工于精品”的匠心坚持,以及“美好生活服务商”的前瞻性引领。

### 18载辉煌路,今为合肥来

源自重庆的金科地产(股票代码:000656)成立于1998年,已成为渝派地产的领军者,现位列中国地产品牌价值10强,中国企业500强,综合实力排名中国房地产百强企业第15位。

目前,金科地产总资产达1051亿元,拥有国家知识产权局授予的“原创中国洋房”、“空中院馆”、“X+1夹层”、“别墅级洋房”四项国家专利。

金科非凡的开发、运营及服务实力,将进一步促进合肥房地产市场的品牌化发展进程,对合肥人居环境及品质生活产生深远影响。

### 推进全国化战略,重量级布局合肥

18年的发展之路,金科以实力推进全国化战略,目前已经在“京津冀经济圈、长三角经济圈、成渝经济圈和长江经济带”等重点区域的40座城市打造了115个经典项目,服务超过120万业主。

带着丰富的营造经验,金科战略布局“长江经济带”上的重要节点城市——合肥,首子布局梅冲湖畔,从规划开始,即悉心了解合肥人的居住文化与习性,充分尊重湖与城市,将自然风景更大地呈献给湖居别墅的主人。

同时金科将引入“中国住宅用户满意度

全国第一”的金科物业,更好地服务于金科业主的日常生活。

### 五大主张打造“美好生活”, 实景示范区同步公开

金科地产在2016年与时俱进地提出“美好你的生活”的品牌主张。从成长更好、便利更好、健康更好、居家更好、邻里更好等五大层面全方位地为居住者带来更美好的生活。在“美好你的生活”的品牌主张下,金科半岛1号斥数千万巨资,倾力打造的实景示范区及别墅样板房同步大美绽放。

完美的园林景观是金科一张响亮的“名片”,金科认为最佳的居住状态不是让园林成为建筑的绿化,而让建筑自然地景观中生长出来。重新雕琢后的景观示范区遍植桂花、香樟等各色景观植物的五重立体景观园林搭配花廊景观小品,错落有致犹如别有洞天的花园秘境。

优美园林中法式经典现房别墅糅合绮丽与轩昂的法式宫廷建筑特色,追求整体恢宏与庄重,力求和谐对称,方寸之间尽显新古典主义风格的纯粹高贵,让欧洲贵族居住文化在东方有了新的解读。

参观完实景示范区之后,贵宾们纷纷感叹,盛会落下帷幕,而金科给合肥带来的美好生活,才刚刚开始。